

# На гастроли в Ленинград

Сегодня спектаклем «Дядя Мусор» открываются гастроли Государственного театра кукол ЛССР в Ленинграде. Кроме этого спектакля, коллектив театра подготовил для маленьких ленинградцев пьесу Б. Саулита «Четыре музыканта». Новый спектакль поставил и оформил режиссер-художник А. Буров. Музыку написал композитор Р. Паул. Не забыли рижане и о взрослом зрителе Ленинграда. Двадцать два раза пойдет на сцене Театра эстрады спектакль «Божественная комедия» (по пьесе И. Штока), уже знакомая рижанам.

Всего в Ленинграде будет сыграно 42 спектакля. Кроме того, 1 и 2 июня мы выступим по ленинградскому телевидению.

Л. Бирманис,  
артист театра,

Госос Риги 1 4 МАЯ 1955  
Г. Рига